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A Câmara Municipal de Primavera do Leste, por intermédio do vereador abaixo-assinado, propõe

à Mesa Diretora, nos termos do Regimento Interno, que seja consignado em Ata e feito constar

dos Anais desta Casa de Leis, MOÇÃO DE APLAUSOS, com entrega de Certificado do Poder

Legislativo, a ser encaminhada aos Colaboradores do LAR DOS IDOSOS SANTO ANTÔNIO;

Adrieliy Fernanda Soares de Oliveira, Aldenora Pereira da Silva, Alessandra Silva da Luz, Aurimar

Guedes Lima, Beatriz Vanessa da Silva Santos, Bruna Maidaner Crestani Bonato, Ceres Cristina

Leal Truculo, Débora Cristina Silveira Brito, Dirlete Moreira Tobias, Edezia Gomes da Silva,

Francieiy Costa Castanon, Geovanna Paula Pereira de Sousa, Iranildo José dos Santos, Irma

Eiiziane Rutzer Xavier, Jeane Patrícia Pereira da Silva, Joice Carla da Cruz, Josimari Silva

Pereira, Jucineide da Silva Menezes Vinagre, Jussara do Carmo da Silva Couto, Leandra Vieira

de Jesus Silva, Lucivane do Nascimento Rodrigues, Maria Nascimento Dias, Micaeie Ferreira

Andrade, Nilza Fátima Daizotto, Paulo Rogério da Costa Santos, Raquel Bárbara Silva Ferreira,

Rosemary Alves de Albuquerque, Vilma Alves Xavier, Yorle Karla Duarte da Silva Souza.
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JUSTIFICATIVA:

A Constituição Federal, dentre os direitos sociais, elencou a assistência aos desamparados, com a

proteção a velhice. Visando que a dignidade da pessoa humana fosse preservado em todas as

fases da vida do endivido.

Também Considerando que o estatuto do idoso em seu Artigo 2°, garantir a todos dos direitos

fundamentais inerentes a pessoa humana, os protegendo de toda forma, garantindo-lhes a

preservação de sua saúde mental física, aperfeiçoamento moral, intelectual, espiritual e social, em

condições de liberdade e dignidade.

Se justifica como forma de expressão do pensamento da Câmara Municipal, merecendo ser

apreciado e deliberado pelos nobres Edis este reconhecimento e exaltação, pela dedicação do

agraciado ao Lar dos Idosos Santo Antônio, onde os residentes contam com uma equipe

multiprofissional e o atendimento de ação integral as necessidades particulares de cada um

proporcionando um cuidado digno e acolhedor, através de Cuidadores, Coordenadores,

Fisioterapeuta, Psicóloga, Enfermeiros, Auxiliares, Cozinheiras, Vigias e Assistentes.

- Com todo respeito a essa categoria, dedico essa moção de aplausos.

Por ser de inteira justiça, esta Câmara Municipal, através deste ato legislativo, reconhece e

aprovam com louvor a homenagem que presto aos colaboradores do LAR DOS IDOSOS SANTO

ANTONIO, merecedores incontestes de toda nossa homenagem.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Primavera do Leste, 24 de Setembro de 2021.

IRALVENTINO DA SILVA

VEREADOR DO PSD
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BIOGRAFIA

Adrielly Fernanda Soares de Oliveira, nascida em 10/06/1989, natural de Rondonópolis, reside em
Primavera do Leste com seus 3 filhos.

CONcíSsípSBÜCrDTpR^^^ melhorias, ASSUMINDO O

biografia

Aidenora Pereira da Silva, filha de Otávio da Silva Carvalho e Dalva pereira de Souza, nascida em
04/09/1981, reside em Primavera do Leste há 5 anos, onde recebi uma proposta de trabalho

Dire°st°á ® "-a chance queeus esta me dando para começar de novo, ser útil, ser melhor, e fazer a diferença no meu
emprego, meus familiares e amigos. Gratidão"

BIOGRAFIA

Alessandra Silva da Luz, nascida em 01/12/1986, natural de Altamita - Pará,, reside em Primavera
do Leste desde 2019

BIOGRAFIA

Aurimar Guedes Lima, nascido em 22/09/1966, natural de Barra do Garças - MT„ casado com
Francisca Degiane, reside em Primavera do Leste desde 2001.

ImT™ T-"" circunstâncias da vida e
verdader-' ^ '^on-Ío e
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BIOGRAFIA

Beatriz Vanessa da Silva Santos, nascida em 13/09/1987, natural de Aripuana - MT, casada com

Cláudio de Matos. Filha de Joselíta do Santos (em memória) e Antonio da Silva Santos (em
memória). Resido em Primavera do Leste de 1999.

"Vim para primavera pq as oportunidades de empregos era maior como o passar do tempo
toda minha família veio para primavera do leste cidade onde me resido hoje e amo a cidade
que moro uma cidade muito acolhedora e que a cada dia vem crescendo e nos dando maior
expectativas de vidas melhores"

BIOGRAFIA

Bruna Maldaner Crestani Bonato, nascida em 16/02/1988. natural de Sorriso - MT. casada com

Helderson, mãe do Heitor. Resido em Primavera do Leste de 2010.

"EM 2010 INICIEI MINHA TRAJETÓRIA NA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE PRIMAVERA DO
LESTE, COM MUITA DEDICAÇÃO E AMOR. MINHA MAIOR MOTIVAÇÃO É MINHA FAMÍLIA E
MEU TRABALHO."

BIOGRAFIA

Ceres Cristina Leal Truculo, nascida em 17/10/1967, natural de Peabiru - PR. Resido em

Primavera do Leste há 26 anos.

"Vir para Primavera do Leste foi a melhor decisão da minha vida , aqui consegui um bom
trabalho e construí minha casa e também estou perto das pessoas que amo, minha famiüa.
Amo esta cidade."
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BIOGRAFIA

Débora Cristina Silveira Brito, nascida em 09/05/1991, natural de Primavera do Leste - MT,
Casada com Jeocimar e mãe de 3 filhos - Ketiin, Miguel e Felipe.
"CBrata por ter constituído minha família, ter hoje meus filhos, meu esposo meu empreoo

sLo°L?técnird f ® realizando meu grandeD.» n"„"..rvM.rJrp"í'"' ■

BIOGRAFIA

Dirlete Moreira Tobias, nascida em 17/10/1965 - natural de Amambai - MS. Reside em Primavera
do Leste há 30 anos.

"Hoje o que me motiva ser feliz é estar viva para cuidar das minhas netas."

BIOGRAFIA

Edezia Gomes da Silva, nascida em 02/05/1976, natural de General Carneiro - MT Resido em
Primavera do Leste há 10 anos.

pl'me7eVu7a"'s?tenho'r'"H'° n Sempre trabalheiesta d JdT °P°'^""'dades de crescimento. Amo
Sou multo feliz por ter uma família maravilhosa..."

BIOGRAFIA

Franciely Costa Castanon, nascida em 26/08/1985 - natural de General Careiro - MT, Resido em
Primavera do Leste há 16 anos. O que me fez vim para Primavera foi a oportunidade de trabalho.
Mae de dois filhos Gabriel e Luciano, esposa de Marcemiro Alves."0 que me motiva é a minha
família e o meu trabalho".
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BIOGRAFIA

Geovanna Paula Pereira de Souza, nascida em 16/03/1988 - natural de Rondonopolis - MT. Mes
inscrevi para os concursos públicos de 2011 e 2015 em Primavera do Leste, em busca de
melhorias para a minha família. Fui convocada em 2019 para exercer a função de Enfermeira no
Lar dos Idosos Santo Antonio. O que me fez vim para Primavera foi a oportunidade de trabalho.
Mãe de dois filhos Gabriel e Luciano, esposa de Marcemíro Alves.
"O que me motiva a ser feliz é ter uma família unida, tendes meus pais como minha base e
porto seguro. Ver a felicidade dos meus filhos e promover o bem estar da nossa família
junto com meu esposo.". K^rimid,

BIOGRAFIA

Iraníldo José dos Santos, nascido em 06/10/1973 - natural de Terra Roxa - PR. Filho de José
Ivam e Maria Emilia, pai de dois filhos, Jefferson e Luiz.

"e pessoa de bem que possui uma brilhante atuação como servidor público e na área
social, e tem trabalho prestado um ótimo trabalho ao município e ao estado de Mato Grosso
de mato Grosso "

BIOGRAFIA

Irma Eliziane Rutzer Xavier, nascida em 28/12/1980 - natural de Entre Ljuis - RS, Esposa de
Samuel Xavier, mãe de Gabriel, Laura e Sofia. Vim para Primavera do Leste a procura de trabalho
e novas oportunidades para a minha família. Faz 11 anos que moro em Primavera. Gratidão em
poder ajudar na SAS, ajudar o próximo, gratidão a Deus pela família que me deu e por um
trabalho que me edifica {...}"As pequenas vitórias e conquistas tem que ser valorizadas, só
assim entenderemos que de pouco em pouco, estamos construindo nossa própria história"
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BIOGRAFIA

Meu nome é Jeane Patrícia Pereira da Silva, 30 anos, nasci no dia 21 de abril de 1991, na
cidade de Rondonópoíis - MT. Onde morrei até meus 18 anos com minha mãe, Jane Teles da

Silva e meus irmãos, Jean Patrick Pereira e Nathalya Teles Salviano, e meu padrasto. No ano de
2009 iniciei minha faculdade de fisioterapia, na qual me apaixonei. Também iniciei minha trajetória
na prefeitura de nossa cidade, onde entrei por seletivo no cardo de Ag. Administrativo. Em abril de

2017, assumi meu tão sonhado concurso de fisioterapia. Começava então minha trajetória com

atendimento ao idoso.

Todo dia uma motivação para continuar e um sinal que estou no caminho certo. O quão
gratificante é pode promover saúde e bem estar a um idoso que já passou por tantas coisas
nessa vida, multo deles por tanto sofrimento. Sigo apaixonada por todos que atendo e pelo
que faço e aprendo. Gratidão imensa por tudo e todos."

BIOGRAFIA

Joice Carla da Cruz, nascida em 14/02/1983, família composta por esposo e mais dois filhos.

Mora em Primavera do Leste há 19 anos. Veio em busca de oportunidade de trabalho.

" A fé me motiva a ser feliz "

BIOGRAFIA

Josimari Silva Pereira, nascida em 05/03/1987, municipio de Cuiabá, filha de Maria Benedita da

Silva Pereira e José Leite P, casada com Carlos Talgatti, futura mãe da Maria Eduarda. Tive duas

passagens em Primavera, uma d 2009 a 2012 e agora estou desde 2017. Sinicieí em 2004 o

curso de Serviço Social, colação de grau em 2008, onde me tornei bacharel em Serviço Social.
Outro marco em minha vida foi descobrir a minha gravidez. " Sobre o que me motiva a ser feliz,
pessoalmente falando é sem dúvida ver minha família com saúde nesses tempos tão
dificieis que estamos vivendo e sentir o desenvolvimento de minha filha a cada dia dentro
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BIOGRAFIA

Jucineide da Silva Menezes Vinagre, nascida em 16/10/1972. Familia composta por 2 filhos e o
esposo. Morou em Portugal por 14 anos e está em Primavera do Leste há 5 anos.
" O que me motiva a ser feliz é a minha neta "

BIOGRAFIA

Jussara do Carmo da Silva Couto, nascida em 15/07/1979, natural de Paracatu - MG. Filha de
Helena Teixeira e Gilberto da Silva, fui casada por 25 anos, hoje sou divorciada a 1 ano, mãe de 3
filhos: Guilherme, Glauber e Ludmila. Meu esporte favorito é dançar. Gosto de musica Sertaneja,
Forró e internacional. Estou em Primavera há 5 anos.

" Adoro minha profissão de cuidadora. No futuro me tornarei uma técnica de enfermagem.
Espero ter grandes conquistas e oportunidades pela frente "

BIOGRAFIA

Leandra Vieira de Jesus Silva, nascida em 16/12/1989, natural de Montes Claros - GO. Minh
família é composta por 3 pessoas: eu, meu marido e meu filho. Um marco na minha vida foi o
nascimento do meu filho.

"Amo minha família, e o meu trabalho"

Av. Primavera, 300. Bairro Primavera II . CEP 78850-000
Primavera do Leste - MT | Tel.: (66) 3498-3590 • (66) 3498-1734



CÂMARA MUNICIPAL DE

PRIMAVERA DO LESTE

BIOGRAFIA

Lucivane do Nascimento Rodrigues, nascida em 10/10/1988, natural de Pedreiras - MA. Familia

composta por 3 pessoas: Eu, filha e esposo. Eloá e Mauriclo. Resido em Primavera há 5 anos,
vim em busca de oportunidades de emprego e de carreira. Um marco em minha vida foi ter meu

emprego que eu tanto amo fazer, que é cuidar dos meus idosos.

"O que me motiva ser feliz é poder acordar todos os dias e agradecer a Deus pelo meu
emprego e pela minha família e pelas pessoas que tanto me ajudam, ter em mente que se
eu me dedicar a cada dia mais no meu trabalho terei condições de crescer

profissionalmente, ter em mente que um dia com meus esforços terei condições de ter
minha casa própria, me motiva todos os dias em saber que os idosos gostam de mim e
querem Minha companhia, saber que sou bem querida por muitos que lutam para manter
esta casa funcionando e enfim o que me motiva é fazer parte deste quadro de

colaboradores que dão tão importante para o bem estar dos idosos que são os maiores
beneficiários deste projeto tão Importante para pva do leste. Sem mais so tenho a

agradecer pela oportunidade."

BIOGRAFIA

Maria Nascimento Dias, nascida em 25/05/1984. Moro com meus dois filhos. Estou em Primavera

do Leste há 2 anos; Vim em busca de uma renda financeira melhor.

"Amo meus filhos"
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BIOGRAFIA

Micaele Ferreira Andrade, nascida no município de Guiratinga em 1996 dias 11 de Abril, minha
família somos eu, minha mãe, meu filho, meus irmãos e sobrinhos, minha mãe foi uma mulher
bataihadora que criou 4filhos sozinha recebendo menos de um salário mínimo por mês e mesmo
assim cuidou muito bem de todos nós com amor e carinho, profissão cuidadora de idosos.
Estou em Primavera do Leste a 2 anos. o que me trouxe aqui foi a oportunidade de crescer na
vida.

o que me motiva a ser feliz é saber que eu tenho uma mãe e um filho maravilhoso. Eles
são o motivo da minha felicidade..."

BIOGRAFIA

Nilza Fatima Daizotto, nascida em 1965 em Tapejara RS. Casada com Nelson Dlazotto. Tenhos
dois filhos: Franciane e Fernando. Estou em Primavera do Leste desde 1990, onde fui embora
para o Pará, Sorriso e voltando logo depois para Primavera novamente.
"O que motiva é o meu trabalho. O que me faz feliz são os meus filhos."

BIOGRAFIA

Paulo Rogério da Costa Santos, Nasci no dia 07 de dezembro de 1994 em Brasilia DF.
Famí^a formada por mim meus irmãos Beatriz, Joeber, João e meu sobrinhos Morei boa parte da

í" ~Um momento que nos meroou ba.ianie fci a p.ría do, meus, na pandemio de oo.id 19. uma
perda dolorosa e que jamais será superada.

E hoje o que me motiva a ser feliz é minha família a nossa união após essa perda tão
difícil, e principalmente meus sobrinhos que são muito Importantes para mim."
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BIOGRAFIA

Raquel Bárbara Silva Ferreira Nasci em Novo São Joaquim - MT no dia 09 de Dezembro de 1988
Minha família é composta por düas(2) pessoas sendo eu e minha filha Júlia Gabrielía
Morei 17 anos na minha cidade natal, depois fiquei 3 anos em Primavera do leste e voltei pra
Novo São Joaquim. Antes de vim para Primavera de novo morei 7 meses em Ouro Branco do Sul
distrito de Itiquira. Tem 8 anos que moro em Primavera.

O que me trouxe pra Primavera a primeira fez foi pra ver como era um mundo fora das asas da
mãe. E a segunda vez que vim por uma oportunidade melhor de emprego e por família.
Minha vida sempre teve grandes marcos como os nascimentos dos meus sobrinhos e um maior
deles que foi o nascimento da minha filha.

"A minha vida se resume entorno da minha mãe e da minha filha, elas são tudo pra mim.
Com elas eu tenho a maior felicidade de ver elas bem com saúde.

Cada dia que passa eu aprendo o significado de ser mãe e isso me torna a pessoa mais
feiiz do mundo."

BIOGRAFIA

Rosemary Alves de Albuquerque, Nascida em 03/04/1989,filha de Lourival Martins de
Albuquerque, Almerinda Alves de Morais. Sou casada a 8 anos com Douglas Ferreira Ramos, com
ele tenho 2 filhos: Kaio Miguel 7 anos, Clara Vitória 3 anos. Meu esporte favorito é jogar futebol de
campo, sou lateral direita. Gosto de sair com os amigos, com minha família.

Gosto de ouvir forró e dançar, gosto de sertanejo e internacional.

Moro em Primavera do Leste desde que nasci. Uma cidade que gosto muito, onde eu tive algumas
oportunidades de emprego.

"O que me motiva a ser feiiz é ter minha família, ter saúde e saber que ainda tenho grandes
conquistas pela frente."
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BIOGRAFIA

Vilma Alves Xavier, nascida em 27/09/1962, natural de Norteiandia - MT
Família composta por mim e 4 filhos: Anderson, Andreia, Vanderlei e Vanderleia.
Morei em Nortelândia-MT até os 2 anos e vim pra Poxoréu, com minha mãe e meus irmãos. Estou
em Primavera do Leste há 26 anos. Morava em Poxoréu, onde trabalhei no Hospital e
Maternidade São João Batista, como serviços gerais. Posteriormente trabalhei como serviços
gerais na Escola Juraci Macedo.

Fiz o concurso em Primavera do Leste, e fui aprovada em 3^ lugar como Auxiliar de Enfermagem.
Me formei em Serviço Social na FAEL, em Primavera do Leste.

"Ter minha profissão e ver meus filhos todos encaminhados e com bons serviços.."

BIOGRAFIA

Yorle Karla Duarte da Silva Souza, Nasci em: 10/12/1979 na cidade de Poxoréu, casada com
Hildo de Souza, sou mãe de 03 filhos Whildo Karlos, Lasinha Isabella e Rafaela Duarte, tenho 02
lindos netos: Karla Beatriz e Thomas e para somar nossa família tem minha nora Liandra e meu
genro Lucas Victor. Formada em Gestão de Recursos Humanos, atualmente executando trabalho
administrativo na Casa Lar do Idoso Santo Antônio - Primavera do Leste. Em busca de uma vida
digna e com mais qualidade, meu esposo e eu tomamos a decisão de vir morar em Primavera do
Leste em setembro de 2013. Minha família é sem dúvida o meu bem maior, meu sucesso diário,
então o nascimento de cada filho e suas descobertas e aprendizado é um marco importante em
minha vida, essa construção familiar orquestrada por meu esposo e eu é o que me faz uma
mulher feliz e vencedora.

"Hoje, minha felicidade está em poder acompanhar o crescimento, aprendizado e
descobertas de meus netos, confirmação de que meu legado deu certo, amor ímpar por
minha continuação, minha prole com sua prole, duas vezes de mais amor. Contudo que
vivi, vivo me resta gratidão ao meu bom Deus por minha vida e de minha família."
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